

走“新”更走“心”有“聊”更有“料”

——国网新乡供电公司开展党的二十大精神培训，掀起学习新热潮



东方今报

A II

2022年11月18日 星期五
新闻热线：
0371-65830000



大象新闻客户端

主管主办：河南广播电视台
出版：东方今报社
国内统一连续出版物号：
CN41-0092
邮发代号：35-48
总值班：颜景献
责编：邢莉
美编：康永红
版式：朱永娜
校对：刘天保



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实国网河南省电力公司党委关于《认真学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》要求，扎实开展党的二十大精神大学习、大培训，教育引导公司广大党员干部员工夯实基础，强化本领，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，推动党的二十大精神进课堂、进头脑，结合工作实际，11月7日起，国网新乡供电公司党委以“贯彻落实党的二十大精神”为培训主线，全面启动党支部书记、政工干部、党员素质提升培训。

创新开办“线上直播课”，公司本部、各县公司和集团公司广大党员干部积极参与，培训内容包括党的二十大精神解读、新修订党章解读、基层党建工作实务等，内容丰富，主题明确。其间，特邀省公司党委党建部主任田世立讲授《说说咱们的家国事儿》专题党课，并设立县公司和集团公司9个分会场。课程围绕党的二十大对党建工作提出的新要求，有理论、有案例、有分析，生动形象地讲述了基层党建工作的方式方法，为今后党建工作规范开展提供理论指导。

参加各类、各层级培训后，各单位参培学员代表结合工作实际，畅谈学习党的二十大精神体会感悟、交流心得。 □大象新闻·东方今报记者 冯晓玉

辉县公司党委书记冯宁：

习近平总书记在报告中提出：全党同志，务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争。唯有矢志不渝、笃行不怠，方能不负时代、不负人民。作为一名党委书记，我将严格落实“第一责任人”职责，重点突出党组织政治功能，提升组织力，推动基层党组织全面进步、全面过硬，为公司和电网发展提供坚强组织保障。

原阳公司党委书记姚永刚：

通过对党的二十大精神的深入学习培训，我更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加坚定自觉做到“两个维护”。我将把学习党的二十大精神同习近平总书记安阳考察精神、红旗渠精神、原阳吴祖太精神结合起来，立足实际落实好党的二十大各项部署，持续提升党建工作质量，不断深化党建工作创新，推动党建与生产经营、乡村振兴同频共振，在新时代征程上展现新气象新作为。

获嘉公司党委书记于华：

通过学习培训，更加深入学习了党的二十大精神的核心要义、精神实质和丰富内涵，让人深感行有方向、干有力量。在下阶段工作中，我们将自觉用党的二十大精神统一思想，迅速掀起学习热潮，用党和国家事业取得的辉煌成就鼓舞人心、激发干劲。我们将用党的二十大精神指导谋划工作，总结提炼“获电品牌”，坚持党建与生产经营深度融合，深化“党建+”载体应用，持续抓好企业改革和经营，全力提升优质服务水平，更好服务地方经济发展，让“获电品牌”在推动公司发展的新征程上绽放耀眼光芒。

集团公司团委书记孙潇：

“青春力”碰撞“二十大”激起“奋发力”，党的二十大报告中蕴含了对当代新青年努力的方向和追求的理想，强调祖国发展的重担理应由中国青年扛起来，而电网的发展应由电力青年扛起来。国网公司的企业宗旨是“人民电业为人民”，作为一名团委书记和电力青年，不仅要扎实学习党的二十大报告中新观点、新论断、新部署，更应该全力构筑起与人民群众的连心桥。

获嘉公司党建部主任、团委书记岳怡：

通过学习党的二十大精神，我备受鼓舞，倍感振奋，深刻感受到我们青年生逢其时，使命在肩。作为一名团委书记，我将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，带领公司青年努力成为中国特色社会主义的合格建设者和可靠接班人，向实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。

新乡公司党建部主任谈琳：

很高兴能够参加党的二十大精神系列培训，通过聆听、思索、感悟，收获颇丰。作为党建部负责人，我将引导党员同志做到“三个坚持”，把党的二十大精神学到深处、落到实处。坚持以学为要，深刻领会精神实质；坚持联系实际，踏实践行服务承诺；坚持发挥表率，积极贡献青年力量。在波澜壮阔的二十大新征程中奋楫扬帆、破浪前行。

卫辉公司党建部主任张泓杰：

通过领导专家深入浅出的授课，我深刻感受到党的二十大精神对于基层党务工作者是一个取之不竭、用之不尽的“富矿”，也为我们在新征程中展现新作为指明了方向。下一步，我将以党的二十大精神为指引，扎实做好大学习、大宣贯、大培训、大落实工作，确保党的二十大精神学习宣贯工作做实做细，为公司高质量发展提供坚强思想保障。

延津公司党建部主任秦丽华：

党的二十大报告是党和人民智慧的结

晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。把握精髓要义，加强学习贯彻，强化学习效果，深入实施“党建+”工程，以高质量党建推动公司高质量发展。

长垣公司基层党支部书记王永兵：

我将认真学习党的二十大精神，深入践行党的宗旨，切实增强政治责任感和历史使命感。要以二十大为新契机新起点，进一步振奋精神、鼓足干劲，立足岗位、扎实工作，以饱满的政治热情、昂扬奋发的精神姿态和求真务实的工作作风，奋进新征程，建功新时代。

辉县公司基层党支部书记张志：

作为党支部书记，深感责任重大，将深入学习党的二十大精神，坚持以党的二十大精神为指引，同基层党组织建设结合起来，坚持以党建引领提升队伍素质，把党的建设工作摆在突出位置。

新乡公司党建专责杜亚楠：

作为一名基层党务人员，首先要不断提高个人的理论功底和实践能力，增强做好党建工作的责任感和使命感。工作中要始终坚持大抓基层的鲜明导向，抓基层、打基础、提素质，不断夯实党的建设基层基础，在把基层党组织建设得生机勃勃、坚强有力上出实招，下实功。

卫辉公司党建专责王冬平：

习近平总书记在报告中强调“三个务必”，体现了强烈的使命担当、忧患意识和斗争精神。作为一名党务管理专员，将切实在公司党委的领导下，把党的二十大精神宣传好、贯彻好、落实好，把以人民为中心的发展思想根植心底、见诸行动，充分激发党员先锋模范作用和党组织战斗堡垒作用。

封丘公司党建专责狄文晓：

通过培训学习，我受益匪浅，党的二十大精神的解析，让我对大会会议精神有了新的认识和理解。作为基层党务工作者，在以后的工作中要用实干践行使命，脚踏实地干出实绩，确保党建工作实效，做实做细常规工作规范化常态抓，重点工作标准不松常抓不懈。

新乡公司青年员工朱丰泽：

作为青年马克思主义者，我们必须深入学习马克思主义理论，弘扬伟大建党精神，在全面建设社会主义现代化国家的新征程上，肩负起“强国一代”的历史重任，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年。

长垣公司青年员工李飞：

作为一名电力公司基层供电所青年员工，要始终把供电服务开展好，把客户用电的大事小事服务好，不断提升客户用电满意度。国家已为我们每个人都提供了更大的舞台、更多的机遇，更加坚定了我将个人奋斗汇入国家发展洪流的信念。

延津公司青年员工申辉：

作为一名新时代的青年，我将结合工作实际，进一步严格要求自己，不断提升自己工作能力水平，切实把党的二十大精神转化为做好人资工作的强大动力和生动实践，用肩膀扛起责任、用汗水诠释担当，用实际行动为电力发展贡献自己的青春力量。

线上培训为大家搭建了一个便捷的学习交流平台，学员们纷纷表示，通过系列培训，对党的二十大精神有了更加深入的理解，对基层党务知识有了更加全面的掌握，深受鼓舞，倍感振奋。在今后的工作中，将努力做好党的二十大精神的“宣传员”“领航员”和“实干者”，夯实党建工作基本功，强化基层党建工作基础，为提升公司党建工作整体水平，推动公司实现“大而强”目标贡献力量。